
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESIÓN ORDINARIA NO. 36 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 
La suscrita LAE Ma. Elva Loza Gama, Presidenta Municipal del H. 

Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de 
conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 16 del Reglamento del 
Gobierno y la Administración Pública Municipal de San Miguel el Alto, Jalisco; me 
permito CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de San Miguel el Alto, 
Jalisco, a la TRIGÉSIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO, que 
tendrá verificativo el día 21 de abril de 2026 a las 09:00 horas, en el Salón de Ex 
Presidentes ubicado en Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia número 
4, colonia centro, de esta ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; APROBACIÓN 

DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

1) Acta número 60 de sesión ordinaria de fecha 7 de abril de 2026. 
 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 
PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE 
EXISTIR; 
1) Iniciativa de acuerdo que presenta el Regidor Lic. Rodrigo Trujillo González, para 

aprobación de la eliminación de la aportación estudiantil determinada 
semanalmente y en su caso se fije la cantidad propuesta. 

2) Iniciativa de acuerdo que presenta la presidenta municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama, para autorización de la denominación del archivo de concentración 
municipal, conforme a lo propuesto. 

3) Iniciativa de acuerdo que presenta la presidenta municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama, para autorización de la denominación de la casita de la unidad deportiva 
Paulita Moreno, conforme a lo propuesto. 

4) Iniciativa de acuerdo que presenta la Comisión edilicia de Hacienda, para 
aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica, para la 
adquisición de un vehículo ambulancia con las características citadas. 

5) Iniciativa de acuerdo que presenta la Presidenta Municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama, para aprobación de permuta de día inhábil 5 de mayo por día hábil 4 de 
mayo de 2026. 



6) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de obras públicas, 
planeación y desarrollo urbano para aprobación de la realización de la obra 
pública “Construcción de barda perimetral en el centro de Atención Múltiple, en 
el municipio de San Miguel el Alto, Jalisco” y en su caso del recurso requerido 
para su ejecución, proveniente de fondos propios.  

 
V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O 

PETICIONES. 
1) Análisis y en su caso aprobación de los gastos de la Hacienda Municipal 

correspondientes a los meses de enero, febrero y marzo, todos de 2026. 
2) Análisis y en su caso aprobación de la modificación al presupuesto final de 

ingresos y egresos, de cierre del ejercicio fiscal 2025. 
3) Dictamen que presenta la comisión edilicia de Patrimonio, para aprobación de la 

adquisición a título oneroso, del bien inmueble que se especifica, y en su caso 
del recurso económico requerido, esto para contar con espacio que permita 
ampliar el cementerio municipal y contar con fosas para la inhumación. 
 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
1) Informe de gastos menores, con atribución a la Presidenta Municipal LAE Ma. 

Elva Loza Gama, correspondientes a los meses de enero, febrero y marzo de 
2026.   

 
VII. CLAUSURA 

 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 17 de abril de 2026. 

 
 
 

LIC. MA ELVA LOZA GAMA 
PRESIDENTA MUNICIPAL  


